Вариант 1
1.Даны множества: А={7,5,4,0,2}и В={0,4,2,1} Найдите пересечение множеств А и В. Найдите объединение множеств А и В. 
2.  Даны множества: А={2,4,5,8,9}и В={3,7,8,9,12,15}. Найдите пересечение множеств А и В. Найдите объединение множеств А и В.
3. Составьте для каждого из слов свое множество «молоко», «простокваша». Найдите пересечение и объединение полученных множеств.
Вариант 2
1.Даны множества: А={11,9,3,5,2}и В={5,3,2,17} Найдите пересечение множеств А и В. Найдите объединение множеств А и В. 
2.  Даны множества: А={1,7,5,16,9}и В={16,7,8,9,10,11}. Найдите пересечение множеств А и В. Найдите объединение множеств А и В.
3. Составьте для каждого из слов свое множество «магазин», «газета». Найдите пересечение и объединение полученных множеств.
Вариант 3
1.Даны множества: А={11, 5, 16, 4, 0}и В={5, 8, 11, 1} Найдите пересечение множеств А и В. Найдите объединение множеств А и В. 
2.  Даны множества: А={5, 9, 18, 21, 14}и В={23, 18, 21, 0, 14, 9}. Найдите пересечение множеств А и В. Найдите объединение множеств А и В.
3. Составьте для каждого из слов свое множество «долото», «дырокол». Найдите пересечение и объединение полученных множеств.
Вариант 4
1.Даны множества: А={12, 22, 33, 4, 15}и В={19, 22, 4, 8} Найдите пересечение множеств А и В. Найдите объединение множеств А и В. 
2.  Даны множества: А={10, 1, 16, 51, 12}и В={33, 16, 14, 51}. Найдите пересечение множеств А и В. Найдите объединение множеств А и В.
3. Составьте для каждого из слов свое множество «транспортир», «квартира». Найдите пересечение и объединение полученных множеств. 
